
AK Parti Manisa İl Başkanı Süleyman Turgut ve yönetim kurulu üyeleri, 
17 ilçe başkanı ile Salihli’de bir araya geldi. Salihli İlçe Başkanı Nejat Can 
Uygun ve ilçe yönetim kurulu üyelerinin ev sahipliğinde 17 ilçe 
başkanının katılımı ile gerçekleştirilen toplantıda, Manisa ve ilçelerinde 
yapımı devam eden ve yapılması gündeme gelen projeler konusunda 
ilçe başkanları bilgilendirildi. Sayfa 5’te 

CHP İl Başkanı İlksen Özalper, partisinin Genel Merkezi’nde düzenle-
nen İl Başkanları Toplantısı’na katıldı. Toplantıda partinin önümüzdeki 
döneme ilişkin yol haritası ele alınırken, il örgütlerinin sahada yürüt-
tüğü çalışmalar da masaya yatırıldı. 5’te 

Manisa Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Önder Aydın, gazetecilerin 
sosyal ve ekonomik haklarını güvence altına alan 212 Sayılı Yasa’nın 
kabul edilişinin yıl dönümü olan 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü’nün 
buruk şekilde kutlandığını belirtti. Aydın, “Büyük mücadelelerle 
kazanılan gazetecilere iş güvencesi, kıdem hakkı ve editoryal bağımsı-
zlık sağlayan hakların, ne yazık ki geçen zaman içerisinde erozyona 
uğradığı görülmektedir” dedi.  2’de 

Manisalıların “Aşçı 
Mehmet” olarak bildiği 
Mehmet Akgül, Manisa 
Lokantacılar Kebapçılar 
Tatlıcılar Yoğurtçular 
Esnaf Odası’nda 19 yıl 
başkanlık yaptıktan sonra 
görevi Şafak Yıldırım’a 
devretti. Akgül, yaptığı 
veda konuşmasında 
“Hepinizden helallik istiy-
orum. Tek söyleyeceğim 
şey sizleri çok seviyorum. 
Sevmeye de devam ede-
ceğim” dedi. 
Sayfa 6’da 
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AK Parti Manisa Teşkilatı 
Salihli’de bir araya geldi 

245 MİLYON LİRA KATKI SAĞLAYACAK 
Türkiye’nin en önemli tarım merkezlerinden biri olan 
Manisa’da bu yıldan itibaren Kelebek Barajı da 
üreticinin hizmetinde olacak. 2023 yılında tamam-
lanan ve 2 yılı aşkın süredir su toplayan barajın bu yıl 
yaz ayları itibariyle hizmete gireceği açıklandı. Tarım 
ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, sosyal medya 
hesabından yaptığı açıklamada “810 milyon maliyetle 
hayata geçireceğimiz Kelebek Barajı Sulaması, 24 bin 
dekar araziyi modern sulama sistemlerine kavuştura-
cak. 2 bin 163 kişiye istihdam kapısı aralayacak, ülke 
ekonomisine yılda 245 milyon lira katkı sağlayacak” 
dedi. 

ÜZÜM BAĞLARI SU İLE BULUŞACAK 
DSİ Genel Müdürü Mehmet Akif Balta,  
Gediz Ovası’ndaki üzüm bağlarını su ile buluştura-
bilmek için adeta zamanla yarıştıklarının belirtmiş ve 
barajın faaliyete geçmesiyle birlikte özellikle Turgutlu, 
Ahmetli ve Salihli bölgesindeki arazilerde sulu tarım 
yapılacağını belirtmişti. Balta, tarımda modern  
sulamayı yaygınlaştırmak, toplulaştırma çalışmalarıyla 
tarım arazilerinden en yüksek faydayı sağlamak,  
musluklara sağlıklı ve içilebilir su ulaştırmak ve y 
erleşim yerleri ile tarım arazilerini taşkın risklerine 
karşı korumak için tüm güçleriyle çalıştıklarını  
belirtmişti.

Manisa’da gece 
gündüz sahadayız 

Kelebek Barajı bitti  
toprak suya doyacak 

Manisa’nı Ahmetli ilçesinde 12 yıl önce 
temeli atılan Kelebek Barajı nihayet 
tamamlandı. Barajın Gediz Ovası'nın 
bereketine bereket katacağını belirten 
Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, 
“810 milyon maliyetle hayata geçire-
ceğimiz Kelebek Barajı Sulaması, 24 bin 
dekar araziyi modern sulama sistemlerine 
kavuşturacak. 2 bin 163 kişiye istihdam 
kapısı aralayacak, ülke ekonomisine yılda 
245 milyon lira katkı sağlayacak” dedi. 

AK Partili Yenişehirlioğlu: 

Manisa’ya büyük yatırımlar yapıldı 
AK Parti TBMM Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, 2025 yılını eser, 
emek ve gönül seferberliğiyle geride bıraktıklarını belirtti. Yenişehirlioğlu, “Manisa’mızın ve 80 il-
imizin sesi, milletimizin umudu olmak için çıktığımız yolda; her buluşma bir söz, her adım bir so-
rumluluk, her hizmet bir iz bıraktı. Gazi Meclis’te yürütülen çalışmalar, sahadaki temaslar, gençlere 
ve şehrimize kazandırılan yatırımlar, milletimizin duası ve güveniyle anlam buldu. 2026’da da aynı 
kararlılık ve inançla; Manisa’mız ve Türkiye’nin geleceği için çalışmayı sürdüreceğiz” dedi. 

Manisa’da dijital kumar ile mücadele sürüyor: 

Sosyal çevresi olmayan  
kumar batağına düşüyor! 

Türkiye’de hızla yayılan dijital kumar bağımlılığı, her gün 
onlarca yuvanın yıkılmasına neden oluyor. Özellikle genç 
evlilerde yaygın olan dijital kumar bağımlılarının yüzde 
97’sini erkekler oluşuyor. Manisa’da Yeşilay başta olmak 
üzere ilgili kurumlar, dijital kumarla mücadele konusunda 
birçok önemli proje yürütüyor. 4’de

CHP İl Başkanı Özalper: 

Gazetecilerin hakları 
erozyona uğruyor 

Aşçı Mehmet’ten  
duygusal veda 



Manisa’nın Salihli ilçesindeki 
Bakkallar Esnaf Odası’nın 
gerçekleştirilen olağan genel 
kurulunda yeni başkan Özcan 
Çetin oldu. 
 
Salihli’de 716 üyesi bulunan Bakkallar Esnaf Odası, 
Olağan Genel Kurulu'nu Beyaz Düğün Salonu’nda 
gerçekleştirdi. Divan başkanlığını Manisa Esnaf ve 
Sanatkarlar Odaları Birliği (MESOB) Başkanı 
Hasan Geriter’in yaptığı kongrede başkanlık için 
mevcut başkan İsmail Ünlü ile Özcan Çetin ve 
Seyfettin Toker yarıştı. Kongrede kullanılan 637 
oyun 351’ini alan Özcan Çetin, Salihli Bakkallar 
Esnaf Odası’nın yeni başkanı seçildi. 3 oyun geçer-
siz sayıldığı kongrede İsmail Ünlü 247, Seyfettin 
Toker 36 oy aldı. Tüm üyelere teşekkür eden Çetin, de-
vraldıkları Salihli Bakkallar Esnaf Odası’nın bayrağını daha 
üst noktalara taşımak için çalışacaklarını, her daim esnafın 
yanında olacaklarını söyledi. 

Özcan Çetin başkanlığındaki Salihli Bakkallar Esnaf Odası 
yönetimi; Mehmet Ali Demir, Cüneyt Bülbül, Hüseyin Al-
tınkeser, Sefa Ergün, Kadir Deniz ve Davut Men-
girkaon’dan oluşurken, denetim kurulu ise Atakan Oğuz, 
Sedat Mamak ve Hatice Serhan Özakça’dan oluştu.  İHA 

Sarıgöl’de üzüm üreticisi 
Musa Topdemir, 70 dönüm 
bağını örtü altında tutarak 
2025 yılı üzümlerinin 
hasadını 2026 yılının ocak 
ayında tamamladı ve yeni 
yıla dalında taze üzümle 
giren ilçedeki tek üretici 
oldu. 
 
Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde üzüm üreticisi 
Musa Topdemir, 2025 yılına ait üzüm ürün-
lerinin hasadını 2026 yılının ocak ayında 
tamamlayarak sezonu kapattı. Her yıl 
olduğu gibi bu yıl da üzümlerini yeni yılın ilk 
ayına kadar dalında taze olarak muhafaza 
eden Topdemir, ilçede bu uygulamayı 

sürdüren tek üretici olarak biliniyor. 
Yaklaşık 70 dönüm üzüm bağını örtü altında 
tutarak üretim yapan Musa Topdemir, 
üzümlerini doğal şartlarda adeta açık soğuk 
hava deposu gibi muhafaza ettiklerini be-
lirtti. Son hasadını yaptığı üzümleri Uşak’ın 
Karahallı ilçesinde satan Topdemir, Crimson 
cinsi üzümlerinin kilosunu 70 liradan tüketi-
ciye sunduğunu belirtti. 
Üzümlerin büyük bölümünü İzmir ve 
Aydın’dan gelen toptancılara sattığını ifade 
eden Topdemir, bağında az miktarda Sul-
taniye üzüm kaldığını, bunları da keserek 
eşine dostuna vereceğini söyledi. 
Üretici Musa Topdemir, "Üzümler örtü al-
tında dalından kesilerek doğrudan tüketi-
ciye ulaşıyor. Bağ adeta açık bir soğuk hava 
deposu gibi. Bu sezonu kapattık. İnşallah 
gelecek yıl da nasip olur, yine yeni yıl üzüm-
leri benden olacak" dedi. 
 İHA 
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Manisa Gazeteciler Cemiyeti 
Başkanı Önder Aydın, gazeteci-
lerin sosyal ve ekonomik hak-
larını güvence altına alan 212 
Sayılı Yasa’nın kabul edilişinin yıl 
dönümü olan 10 Ocak Çalışan 
Gazeteciler Günü’nün buruk şek-
ilde kutlandığını belirtti. Aydın, 
“Büyük mücadelelerle kazanılan 
gazetecilere iş güvencesi, kıdem 
hakkı ve editoryal bağımsızlık 
sağlayan hakların, ne yazık ki 
geçen zaman içerisinde erozyona 
uğradığı görülmektedir” dedi. 

10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü’nün sadece bir 
kutlama günü değil, dayanışmayı büyütme ve hak 
arama günü olduğunu belirterek, “Geçmişte 
‘bayram’ olarak nitelendirilen bu anlamlı gün; 
günümüzde ağır ekonomik şartlar, istihdam sorun-
ları ve güvencesizlik gölgesinde bir dayanışma ve 
mücadele gününe dönüşmüştür. Sektörümüzün bel 
kemiği olan muhabirlerimizden editörlerimize kadar 
tüm basın emekçileri, hak ettikleri yaşam standart-
larının uzağında, büyük bir özveriyle görevlerini 
sürdürmektedir. Mesleğimizin üzerindeki bir diğer 
ağır yük ise toplumsal kutuplaşma iklimidir. Gazete-
cilik, doğası gereği kamu yararını gözetmek ve 
gerçeği aktarmakla yükümlüdür. Siyasi yelpazenin 
her iki tarafında keskinleşen bu iklim, en büyük 
zararı sahada ter döken meslektaşlarımıza vermek-
tedir” ifadelerini kullandı. 
DİJİTALLEŞEN DÜNYAYA ENTEGRASYON 
SAĞLANIYOR 
Tüm zorluklara rağmen, Manisa Gazeteciler 
Cemiyeti olarak karamsarlığa kapılmadıklarını, ak-

sine yerel basını daha güçlü kılmak adına çalıştık-
larını belirten Önder, sözlerini şöyle sürdürdü: 
“Üyelerimizin mesleki gelişimlerini desteklemek 
amacıyla eğitim seminerleri düzenliyor, ‘Manisa 
Medya Akademisi’ gibi vizyoner projelerle yerel 
basınımızın dijitalleşen dünyaya entegrasyonunu 
sağlıyoruz. Yenilenen hizmet binamızı, sadece bir 
fiziksel mekan olmanın ötesine taşıyarak; ortak 
aklın, dayanışmanın ve üretimin adresi olan modern 
bir basın merkezi haline getirmiş bulunmaktayız. 
Dijital mecralardaki görünürlüğümüzü artırırken, 
haksızlığa uğrayan her bir meslektaşımızın yanında 
hukuki ve manevi olarak bir kale gibi durma karar-
lılığımızı sürdürüyoruz.” HABER MERKEZİ 

Gazetecilerin hakları erozyona uğruyor 

Salihli Bakkallar Esnaf Odası'nın 
başkanı Özcan Çetin oldu 

2025 yılı üzümlerini 
2026’da bitirdi 

Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde her hafta cuma günleri Şehit Haşim Dirik Kapalı Pazaryer-
i’nde tezgah açan pazarcı esnafı Osman Ayşakar’ın sattığı dev patatesler, pazara gelen 
vatandaşların ilgisini çekti. 
 
Ödemiş ilçesinden getirdiği patatesleri Sarıgöl pazarında satan Osman Ayşakar’ın tezgahındaki iki patates, sıra dışı büyüklükleriyle 
dikkat çekti. Patateslerden birinin 900 gram, diğerinin ise 1000 gram geldiği öğrenildi. 
Her hafta cuma günleri Sarıgöl pazarında patates sattığını belirten Osman Ayşakar, "İnanın böyle patatesle ilk kez karşılaştım. İki 
patates iriliğiyle hemen göze çarptı. Yan yana koydum, görenler bir daha baktı. Pazarda patatesin kilosunu 20 liradan satıyorum. 
Hatta hatıra fotoğrafı çektirenler bile oldu" dedi. 
Dev patatesler, çocukların da ilgisini çekti. Anne ve babasından izin alarak tezgaha yaklaşan küçük Yağız Sarıkaya, iki dev patatesi 
eline alarak fotoğraf çektirmeyi ihmal etmedi.   İHA 

Dev patatesler ilgi odağı oldu 
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Seher vaktinde ibâdet eyle ki, yarın Sırat’tan geçerken her tarafın aydınlık 
olsun. Süleymân bin Cezâ “Rahmetullahi aleyh” 

Haiti depremi (2010) [316.000 ölü] - Enerji Tasarrufu Haftası Osmanlı 
Meclîs-i Mebûsânı’nın son devre toplantısı (1920) 
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 Manisa’nın Salihli ilçesinde kasten öldürme suçundan aranan ve 
hakkında 19 yıl hapis cezası bulunan firari hükümlü, polis ekiplerince 
yakalandı. 
 
Salihli İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri, nitelikli suçlardan aranan şahısların yakalanmasına 
yönelik yürüttükleri çalışmalar kapsamında, firari hükümlü C.G.’nin (51) Kocaçeşme Mahalle-
si’nde saklandığını tespit etti. Yapılan teknik ve fiziki takibin ardından belirlenen adrese op-
erasyon düzenlendi. Firari hükümlü, polis ekipleri tarafından yakalandı. 
Gerçekleştirilen operasyonda firari hükümlü kıskıvrak yakalanarak gözaltına alındı. Emniyetteki 
işlemleri tamamlanan C.G., Salihli T Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’na teslim edildi.  İHA 

Manisa Barosu, son dönemde artan avukata yönelik şiddet olayları 
ve CMK zorunlu müdafilik ücretlerine ilişkin açıklama yaptı. Baro 
Saymanı Tenzile Bayrak Ergün tarafından yapılan açıklamada, Yalova 
SGK İl Müdürlüğü’nde görevli bir avukatın odasında öldürülmesine 
dikkat çekildi. Ergün, yaşanan olayın sadece bir cinayet değil, 
savunma makamına yönelik sistematik bir değersizleştirmenin 
sonucu olduğunu vurguladı. 
 
Manisa Barosu Saymanı Tenzile Bayrak Ergün, yaptığı açıklamada avukata yönelik şiddetin giderek art-
tığını belirterek, Yalova’da görev yapan bir meslektaşlarının hunharca katledilmesinin tüm hukuk cami-
asını derinden sarstığını söyledi. Ergün, “Bu karanlık atmosferde CMK Zorunlu Müdafilik Tarifesi ile ne 
emeğimizin ne de hayatımızın bir önemi kalmıştır” ifadelerini kullandı. Ergün, zorunlu müdafilik hizmet-
lerinin uzun süren soruşturma ve kovuşturma süreçlerini kapsadığını, avukatların ciddi zaman ve emek 
harcadığını vurguladı. Buna rağmen, CMK kapsamında ödenen ücretlerin Avukatlık Asgari Ücret Tarife-
si’nin (AAÜT) çok altında kaldığını belirten Ergün, bu durumun hukuk devleti ilkesiyle bağdaşmadığını dile 
getirdi. 
HABER MERKEZİ 

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Manisa dahil çok sayıda ilde 
gerçekleşen operasyonlar ile ilgili, "34 ilde FETÖ’ye yönelik 
Jandarmamız tarafından son 2 haftadır devam eden operasy-
onlarımızda 77 şüpheliyi yakaladık 43'ü tutuklandı" dedi. 
 
İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda, milli iradeye karşı ku-
rulan tuzaklar bir bir bozulduğuna dikkati çekti. Bakan Yerlikaya, paylaşımında şu ifadelere yer 
verdi: 
"34 ilde FETÖ’ye yönelik Jandarmamız tarafından son 2 haftadır devam eden operasyon-
larımızda 77 şüpheliyi yakaladık 43'ü tutuklandı. 1'i hakkında adli kontrol hükümleri uygulandı. 
Diğerlerinin işlemleri devam ediyor. Cumhuriyet Başsavcılıklarımız ile Jandarma TEM Daire 
Başkanlığımız koordinesinde, İl Jandarma Komutanlıklarınca; Afyonkarahisar, Aksaray, Ankara, 
Antalya, Burdur, Bursa, Çankırı, Çorum, Diyarbakır, Düzce, Edirne, Elazığ, Eskişehir, Giresun, 
Gümüşhane, Hatay, İstanbul, İzmir, Kahramanmaraş, Kırıkkale, Kocaeli, Kütahya, Manisa, 
Muğla, Ordu, Osmaniye, Sakarya, Samsun, Şanlıurfa, Tekirdağ, Trabzon, Van, Yozgat ve 
Zonguldak'ta düzenlenen operasyonlarda yakalanan şüphelilerin; Terör örgütünün güncel 
yapılanması içerisinde faaliyet yürüttükleri, Ankesörlü telefonlarla örgüt içerisinde sorumlu 
şahıslarla irtibatta bulundukları, Terör örgütüyle iltisaklı sözde yardım kuruluşlarına finans 
sağladıkları, Sosyal medya hesapları üzerinden terör örgütü propagandası yaptıkları tespit 
edildi. Savcılıklarımızca haklarında soruşturma başlatıldı. Devletimizin bütünlüğüne, mil-
letimizin huzuruna kastedenlerle mücadelemiz kararlılıkla devam ediyor Emeği geçenleri 
tebrik ediyorum."  İHA 
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Manisa Barosu avukatlara  
yönelik şiddeti protesto etti 

'Kasten öldürme' 
suçundan aranan 
şahıs yakalandı 

Manisa’da FETÖ operasyon 

Manisa’nın Turgutlu ilçesinde 
yağışların ardından meydana 
gelen yol çökmesi sonrası 
yapılan incelemelerde, bir 
kişiye ait olduğu değer-
lendirilen kafatası ve kemik 
parçaları bulundu. 
 
Olay, Turgutlu ilçesi İstasyonaltı Mahallesi 
Yaprak Sokak’ta yaşandı. Sokak üzerindeki 
yolda henüz bilinmeyen bir nedenle çökme 
meydana geldi. Çöken alanda çevrede in-
celeme yapan vatandaşlar, toprak içerisinde 
kemik parçaları fark edince durumu polis 
ekiplerine bildirdi. 
İhbar üzerine bölgeye emniyet güçleri sevk 
edildi. Polis ekipleri çevrede güvenlik önlem-
leri alarak sokağı yaya ve araç trafiğine kapattı. Olay Yeri İnceleme ekipleri ile belediye görevlileri koordineli şek-
ilde kazı ve inceleme çalışması gerçekleştirdi. 

Yapılan çalışmalar sonucunda, 
yüzeye yakın bir noktada in-
sana ait olduğu değerlendirilen 
kafatası ile çeşitli kemik 
parçalarına ulaşıldı. Buluntular, 
Cumhuriyet savcısının talimatı 
doğrultusunda kimlik tespiti ve 
detaylı inceleme yapılmak 
üzere Adli Tıp Kurumu’na gön-
derildi. 
Kemiklerin kime ait olduğunun 
ve olayın geçmişinin belirlen-
mesi amacıyla başlatılan soruş-
turmanın sürdüğü bildirildi. 
Bölgede yaşayan bazı vatan-
daşlar ise alanın daha önce eski 
bir mezarlık olduğunu, bulu-
nan kemiklerin de eski 
mezarlara ait olabileceğini öne 
sürdü. Kesin sonuçların Adli Tıp 
Kurumu’nda yapılacak incele-
menin ardından netlik 
kazanacağı öğrenildi.  İHA 

Yağmurun çökerttiği yolda 
insan kemikleri bulundu 
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Türkiye’de hızla yayılan dijital 
kumar bağımlılığı, her gün on-
larca yuvanın yıkılmasına neden 
oluyor. Özellikle genç evlilerde 
yaygın olan dijital kumar bağım-
lılarının yüzde 97’sini erkekler 
oluşuyor. Manisa’da Yeşilay başta 
olmak üzere ilgili kurumlar, dijital 
kumarla mücadele konusunda 
birçok önemli proje yürütüyor. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Geçtiğimiz günlerde sosyal medyada gündeme 
gelen beden eğitimi öğretmeni Şafak Çelik’in intihar 
etmeden önceki videosu sanal kumar bağımlılığını 
bir kez daha gözler önüne serdi. Türkiye’de hızla 
yayılmaya devam eden sanal kumar, gençler ve 
aileler açısından büyük tehdit oluşturuyor. Yeşilay 
Danışmanlık Merkezi (YEDAM) verilerine göre, 
Türkiye’de sanal kumarın en büyük yayılma sebebi 
arkadaş çevresi. En sık 26-35 yaşları arasında 
görülen sanal kumar bağımlılığı, özellikle genç 
evliler arasında hızla yayılırken kumar bağımlılarının 
yüzde 97’si erkeklerden yüzde 3’ü ise kadınlardan 
oluşuyor. Yaş guruplarına göre değişiklik gösteren 
kumar türlerinde, genç yaş gurupları dijital ve hızlı 

erişebildikleri kumar türlerini tercih ederken ileri 
yaş guruplarında ise geleneksel oyunların daha 
yaygın olduğu gözleniyor. 
ÇOĞUNLUĞU BÜYÜK BORÇ ALTINDA 
Kumar bağımlılarının büyük bölümü 100 bin TL’nin 
üzerinde borca sürükleniyor. Erkek bağımlıların 
yüzde 52’si aileden, yüzde 28’i bankalardan, yüzde 
8’i ise akrabalarından kumar borcu nedeniyle borç 
alıyor. Dijital kumar bağımlılığı sadece düşük gelirli 
ya da düşük eğitimli kişilerin yanı sıra üniversite ve 
lise mezunlarında daha sık görülüyor. Beyaz yakalı 
çalışanlar arasında da yaygın olan dijital kumar 
bağımlılığının yüzde 84’ünü meslek sahibi kişiler 
oluşturuyor. Türkiye genelinde dijital kumar bağım-
lılığının en sık görüldüğü il ise İstanbul. İstanbul’u 
Ankara, İzmir, Bursa ve Kocaeli takip ediyor. 
SOSYAL İLİŞKİ KURMAKTA ZORLANIYORLAR 
Uzmanlara göre, bazı insanlar sosyal ilişkiler an-
lamında büyük problemler yaşıyor ve sosyal ilişki 
kurmak istediklerinde ise eskisi gibi akrabalık ilişki-
lerinden, mahalle arkadaşlığından ve diğer sosyal 
bağlardan destek alamıyor. Bu durumun bazı insan-
ları dijital araçları daha fazla kullanmaya ittiğini be-
lirten uzmanlar, bağımlılık endüstrisinin insanları 
kandırmak için her türlü yöntemi kullandığını ve ku-
marın bahis, şans, talih ve oyun gibi farklı isimlerle 
anılarak algıların değiştirildiğini ifade ediyor.  
İMAMLAR KUMARLA MÜCADELE HALİNDE 
Türkiye genelinde artış gösteren bağımlılık türlerine 
karşı toplumun bilinçlendirilmesi amacıyla Manisa İl 
Müftülüğü de çeşitli faaliyetler yürütüyor. İl 
genelinde görev yapan din görevlilerine yönelik 

"Bağımlılıkla mücadelede din görevlileri ve dinî 
değerlerinin önemi" konulu konferansların 
üçüncüsü geçtiğimiz günlerde Manisa Dini İhtisas 
Merkezi Konferans Salonunda yapıldı. Manisa Celal 
Bayar Üniversitesi İlahiyat Fakültesi Öğretim Üyesi 
Dr. Ahmet Erdinçli, konuşmasında, “Toplumun 
manevi rehberleri olarak sizler, bireylerin bu tür 
zararlı alışkanlıklardan uzak durmasında anahtar rol 
üstleniyorsunuz. Vaazlarınızla, birebir 
görüşmelerinizle halkımıza destek olmalı, onları bil-
inçlendirmelisiniz"  dedi. 
OYUN VE KUMAR İÇ İÇE GEÇİYOR 

Teknolojinin kumar üzerindeki etkilerine işaret 
eden Yeşilay Bilim Kurulu Üyesi Doç. Dr. Merih Al-
tıntaş “Teknolojinin gelişmesiyle birlikte farklı 
biçimlere bürünen kumar trendleri tehlikeli bir nok-
taya ulaştı. Oyunlar eğlence amaçlı görünse de kul-
lanıcıları kumara sürüklüyor. Oyun ve kumarın iç içe 
geçtiği online eğlence siteleri büyük bir risk taşıyor. 
Bu sitelerde küçük para hediyeleri gibi hilelerle 
çocuklar kumara çekilmeye çalışılıyor. Bu yüzden de 
teknolojinin verimli kullanımında ebeveynlere ve 
yetişkinlere bir kez daha görev düşüyor” ifadelerini 
kullandı. 

Manisa’da dijital kumar ile mücadele sürüyor: 

Sosyal çevresi olmayan 
kumar batağına düşüyor! 

TMMOB Manisa Ziraat 
Mühendisleri Odası, 10 
Ocak Ziraat Mühendisleri 
Günü ve tarım öğreni-
minin 180’inci yılı 
dolayısıyla Atatürk 
Anıtı’na çelenk sundu. 
Oda Başkanı Evren Yar, 
tarım, gıda, eğitim ve istih-
dam alanlarında yaşanan 
sorunlara dikkat çekerek 
kamucu tarım poli-
tikalarının önemini vurgu-
ladı. 

 
Türk Mühendis ve Mimar Odaları Birliği 
(TMMOB) Manisa Ziraat Mühendisleri 
Odası 10 Ocak Ziraat Mühendisleri Günü 
ve tarım öğreniminin 180’inci yıl 
dönümü dolayısıyla Manisa Cumhuriyet 
Meydanında bulunan Atatürk anıtına çe-
lenk bıraktı. Manisa Ziraat Mühendisleri 
Odası Başkanı Evren Yar, yaptığı açıkla-
mada günümüzde tarım, gıda, mesleki 
eğitim ve istihdam alanlarında ciddi 
sorunlar yaşandığına işaret etti. Yar, 
“Bugün meslek, mesleki eğitim ve 
mesleki istihdam alanımızda ciddi sorun-
lar yaşamaktayız. Tarımsal üretim alan-
larının ve doğanın rant ve çıkar uğruna 
talanı, yüksek maliyet ve düşük gelir ne-
deniyle üretimden çekilen üreticiler, 
bitkisel ve hayvansal bazı ürünlerde 
kendimize yeterliliğimizi yitirerek girdil-
erde ve ürünlerde dışa bağımlılığın art-

ması, yüksek gıda enflasyonu ve düşük 
ücret nedeniyle yeterli ve sağlıklı beslen-
emeyen tüketiciler. Yüksek öğrenimde 
nicelik ve nitelik sorunlarının artarak 
sürmesi. Mezun olan mühendislerin 

mühendis onuruna yakışır ücretle çalışa-
maması. Yaşanan sorunların kökeni yan-
lış ekonomi, tarım, gıda, eğitim, istihdam 
ve ücret politikalarıdır. İklim değişiminin 
olumsuz etkilerini de yaşadığımız bu 

zorlu süreçte bilimin ve mühendisliğin 
ışığında kamucu tarım ve gıda poli-
tikalarını savunan ziraat mühendislerinin 
bilgi ve emeği her zamankinden daha 
yaşamsaldır” dedi. HABER MERKEZİ 

Ziraat mühendisleri sorunlarını dile getirdi 
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AK Parti Manisa İl Başkanı 
Süleyman Turgut ve yöne-
tim kurulu üyeleri, 17 ilçe 
başkanı ile Salihli’de bir 
araya geldi. Salihli İlçe 
Başkanı Nejat Can Uygun 
ve ilçe yönetim kurulu 
üyelerinin ev sahipliğinde 
17 ilçe başkanının katılımı 
ile gerçekleştirilen toplan-
tıda, Manisa ve ilçelerinde 
yapımı devam eden ve 
yapılması gündeme gelen 
projeler konusunda ilçe 
başkanları bilgilendirildi. 
 
AK Parti Manisa İl Başkanı Süleyman 
Turgut, konuya ilişkin yaptığı açıkla-
mada, “Salihli İlçe Teşkilatımızda geniş 
kapsamlı bir değerlendirme toplantısı 
gerçekleştirdik. İstişare kültürü, ortak 
akıl ve güçlü birliktelik anlayışıyla yürüt-
tüğümüz bu çalışmalar; milletimize 
hizmet yolundaki kararlılığımızı bir kez 
daha ortaya koymuştur. AK Parti İl ve İlçe 
teşkilatları olarak Manisa ve tüm ilçeleri 

için aynı heyecan ve sorumluluk bilin-
ciyle çalışmalarımızı sürdürüyoruz” dedi. 
DEVAM EDEN PROJELER 
GÖRÜŞÜLDÜ 
Manisa ve ilçelerinde yapımı devam 
eden ve yapılması gündeme gelen pro-
jeler ile ilgili olarak da açıklamalarda bu-
lunan Turgut, “Manisa ve ilçelerinde 
önemli projelerin hayata geçirilmesi için 
başlatılan çalışmalar devam ediyor. Sal-
ihli’de 400 yatak kapasiteli Devlet Has-
tanesi ve Hastane ye ulaşımı sağlayacak 
olan kavşak projesi devam ediyor. Bu yıl 
içerisinde bitirilmesi planlanıyor. İzmir-

Ankara Yüksek Hızlı Tren projesi kap-
samında yapılan çalışmalar devam 
ediyor.  Yeni projelerimiz arasında Mar-
mara Gölü yer alıyor. Küresel ısınma ve 
iklim değişikliği nedeniyle tamamen ku-
ruyan Marmara Gölü’nün hayata 
döndürülmesi için gerekli çalışmalar 
başlatıldı. Bozdağ’dan gelen ve boşa 
akan 5 derenin suları cazibeli iletim 
kanalı projesi sayesinde Eski günlerine 
kavuşacak” diye konuştu. Parti binasında 
ilçe başkanları ile yapılan istişare toplan-
tısının ardından esnaf ziyaretlerinde bu-
lunuldu. HABER MERKEZİ 

Pazarcılar Odasında yeniden Destan Bulgay dönemi 

AK Parti Manisa Teşkilatı 
Salihli’de bir araya geldi 

Manisa Meyve-Sebze ve Umum Pazarcılar 
Odası’nın genel kurulunda mevcut başkan 
Destan Bulgay yeniden başkan seçildi. Bulgay 
473 oy alırken, rakibi Halim Şener ise 236 
oyda kaldı. Gergin bir ortamda geçen genel 
kurulda, kimi zaman tartışmalar yaşandı. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Meyve-Sebze ve Umum Pazarcılar Odası’nın olağan genel ku-
rulunda mevcut başkan Destan Bulgay ile Halim Şener başkanlık için 
yarıştı. Esnaf Kefalet Kooperatifi Sosyal Tesisleri’nde yapılan genel ku-
rulda, başkan adayı Halim Şener’in konuşma yaptığı sırada salonda 
tansiyon yükseldi.  Bazı üyeler arasında sözlü tartışma çıktı, salonda 
kısa süreli kargaşa yaşandı. Genel kurulda divan başkanlığını Manisa 
Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği (MESOB) Başkanı Hasan Geriter 
yaptı. Genel kurula Manisa 22. Bölge Esnaf ve Sanatkarlar Kredi ve Ke-
falet Kooperatifi Birliği Başkanı Recep Çınar katıldı.  

YAŞANAN TARTIŞMALARA MÜDAHALE GEDİLDİ 
Gergin geçen kongrede kimi zaman tartışmalar yaşandı. Yaşanan 
tartışmalar divan heyeti ve görevliler araya girerek tartışmayı son-
landırdı. Müdahalenin ardından genel kurul kaldığı yerden devam etti. 
Konuşmaların ardından seçime geçildi. 904 üyeden 719 üye oy kul-

landı. 709 oy geçerli, 10 oy ise geçersiz sayıldı. Destan Bulgay 473 
oyla yeniden başkan seçilirken, Halim Şener ise 236 oyda kaldı. 
Yeniden başkan seçilen Destan Bulgay’ın yönetim kurulunda Mustafa 
Özer, Ahmet Yıldız, İbrahim Ruayöz, Mehmet Hanefi Yiğit, Muhlis 
Yıldırım, Kasım Aydın yer aldı. 
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2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

CHP İl Başkanı İlksen Özalper, partisinin Genel 
Merkezi’nde düzenlenen İl Başkanları Toplantısı’na 
katıldı. Toplantıda partinin önümüzdeki döneme il-
işkin yol haritası ele alınırken, il 
örgütlerinin sahada yürüttüğü 
çalışmalar da masaya yatırıldı. 
 
CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in başkan-
lığında gerçekleştirilen toplantıda, 
Türkiye’nin içinde bulunduğu siyasi ve 
ekonomik süreçler değerlendirilirken, İl 
başkanları da kendi bölgelerindeki çalış-
malar konusunda bilgiler verdi. Toplantı 
sonrası değerlendirmelerde bulunan CHP 

Manisa İl Başkanı İlksen Özalper, Genel Başkan Özgür Özel’in lider-
liğinin partiye büyük bir ivme kazandırdığını ifade etti. Özalper açık-
lamasında, “Ankara’da çok verimli bir toplantı gerçekleştirdik. Genel 

Başkanımız sayın Özgür Özel’i dinlerken, sa-
hada yaptığımız çalışmaların ve değişim di-
namiğinin ne kadar doğru ilerlediğini bir kez 
daha gördük. Örgütüyle bağ kuran, İl 
Başkanlarını gerçekten dinleyen bir Genel 
Başkan’la çalışmak bizlere güç veriyor. Man-
isa’da gece gündüz sahadayız, vatandaşın 
derdini birebir dinliyoruz. Bu çalışmaları 
Genel Başkanımıza aktarma fırsatı bulduk. 
Önümüzdeki süreçte de aynı kararlılıkla, 
daha fazla emek vererek yolumuza devam 
edeceğiz” ifadelerini kullandı. 
 HABER MERKEZİ 

CHP İl Başkanı Özalper: Manisa’da gece gündüz sahadayız 
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Manisalıların “Aşçı 
Mehmet” olarak bildiği 
Mehmet Akgül, Manisa 
Lokantacılar Kebapçılar 
Tatlıcılar Yoğurtçular 
Esnaf Odası’nda 19 yıl 
başkanlık yaptıktan sonra 
görevi Şafak Yıldırım’a de-
vretti. Akgül, yaptığı veda 
konuşmasında “Hepiniz-
den helallik istiyorum. Tek 
söyleyeceğim şey sizleri 
çok seviyorum. Sevmeye 
de devam edeceğim” dedi. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa Lokantacılar ,Kebapçılar, 
Tatlıcılar Yoğurtçular Esnaf Odası Olağan 
Kurulu Bedesten Nikah Salonu’nda 
gerçekleşti. Genel kurulda herkesten 
helallik isteyen Aşçı Mehmet Akgül, duy-
gusal vedada bulundu. Akgül, “Hepiniz-
den helallik istiyorum. Haklarınızı lütfen 
bana helal ediniz. Bu arada çalışma 
sürecinde bir baba kız birlikte çalıştığım 
genel sekreterlerime odamızın birlikteki 
birlik başkanı ve çalışanlarına eşim 
Saadet Hanım'a ama en önemlisi sizlere 
çok çok teşekkür ediyorum. Sizlere par-
mağımın ucu kadar hakkım geçtiyse 
benden yana helal olsun. Siz de lütfen 
helal edin” dedi. 
“YAPILAN HİZMETLERDE 1 LİRA 
ODADAN PARA ÇIKMADI” 
20 senede yaptığı hizmetleri anlatan 
Mehmet Akgül, “20 senede 12 tane 
okulda etkinlik yaptık. Öğrencilerimizle 
beraber olduk. Huzurevinde sekiz tane 
mevlit okuttuk. Bunların birçoğuna 
birçok arkadaşım da geldi. Huzurevi zi-

yareti yedi defa yaptık. Odamızın 
önünde sekiz defa mevlit okuttuk. 18 
adet yemek yarışması yaptık. 20 senede 
ve bunları yaparken de odadan 1 lira para 
çıkarmadık. Hep sizin desteklerinizle 
yapıyoruz. MasterChef'e katıldık. Mas-
terChef'e bir tane hediye verdik. Halen 
daha verdiğimiz hediye orada duruyor 
ve her gören "Mehmet abi senin verdiğin 
hediyeyi gene gördük." diyor. Toplam 64 
tane etkinlik yapmışız. 2 bin 12 gazetede 
haberimiz çıkmış 20 senede. Türkiye'de 
ilk defa doğum günlerinde tek tek üyeyi 
arayan odayız.  Bizden sonra bazı 
arkadaşlarımız da yapmaya başladı. Yani 
doğum günlerinde sizi aramam sizi 
mutlu etmiyor mu değerli arkadaşlarım? 
Ama ben bunların hepsini bu yönetimle 
yaptım. Onun için odamızı sizlere, yöne-
timi sizlere Allah'a emanet ediyorum.  
Elveda demek zor olur. Ayrılığı da hiç 
sevmem ama benim iki çocuğum, dört 

torunum da benden ayrı yaşıyor. Biri İs-
tanbul'da, biri Antalya'da. Ayrılıkla ilgili 
sözlerime konuşmak istemiyorum. Tek 
söyleyeceğim şey sizleri çok seviyorum. 
Sevmeye de devam edeceğim. Gece 
gününüz hizmetinizdeyim. Bu işi bırak-
sam da sizler var olursa ben var olacağım 
dostlarım. Allah razı olsun, haklarını helal 
etsin” diye konuştu. 
AŞÇI MEHMET’E PLAKET  
Başkan Geriter, “Mehmet başkanıma 
bugüne kadar yaptığı hizmetlerden 
dolayı esnaf adına çok teşekkür ediyo-
rum. Başkanımla Manisa Esnaf ve 
Sanatkarlar Odaları Birliği’nde birlikte 
görev yapıyoruz” dedi. Manisa Lokan-
tacılar Odası’nın Genel Kurulu’nda 
Başkan Şafak Yıldırım ve Manisa Esnaf ve 
Sanatkarlar Odaları Birliği (MESOB) 
Başkanı Hasan Geriter, Başkan Akgül’e 
odaya verdiği hizmetlerinden dolayı 
plaket takdim etti.  

Manisa Lokantacılar Ke-
bapçılar Tatlıcılar 
Yoğurtçular Esnaf Odası 
Olağan Genel Kurulu 
gerçekleşti. Genel Kurulda 
mevcut Başkan Şafak 
Yıldırım 227 oyla yeniden 
başkan seçilirken, rakibi 
Hüseyin Özdemir ise 174 
oy aldı. Başkan Yıldırım, 
kongre sonrası tüm 
üyelere teşekkür etti. 
 
NEVİN TOLGAY 
Manisa Lokantacılar Kebapçılar Tatlıcılar 
Yoğurtçular Esnaf Odası Olağan Genel 
Kurulu gerçekleşti. 19 yıllık başkan yapan 
Mehmet Akgül’ün görevi devrettiği ve 1 
yıldır başkanlık görevini sürdüren Şafak 
Yıldırım ile Hüseyin Özdemir yarıştı. Şe-
hzadeler Belediyesi Bedesten Nikah Sa-
lonunda düzenlenen genel kurulda divan 
başkanlığını Manisa Esnaf ve Sanatkarlar 
Odaları Birliği (MESOB) Başkanı Hasan 
Geriter yaparken, başkanvekilliğini Man-
isa Kahveciler Odası Başkanı Mehmet 
Çetin üstlendi.  
HUZUR İÇİNDE KONGRE YAPIYORUZ 
Divan Başkanı Hasan Geriter, kongre 

öncesinde yaptığı konuşmada “Bugün 
anlamlı bir genel kurul yapıyoruz. 
Başkanımıza sağlıklı ömürler diliyoruz. 
Ama burada birileri bir şeyler ifade etsin 
söyleyecek. Diğer arkadaşımız da 
söyledi. Bunlar bir atışmadır. Hoş soh-
bettir. Bizleri kamçılıyor bunlar. İyi ki 
sizin için bunları söylediler. Ne Şafak için 
ve Hüseyin için kimse bir şey demedi. 
Hepsi sizin için. Sizin hizmetinize talip 
olan iki arkadaşın elini kaldırıyorum.  
Lokantacılar böyle kongre yapıyor. 
Herkes kavga beklerken, herkes azgınlık 

beklerken biz huzur içinde kongre yapıy-
oruz” dedi.  
“KADIN ÜYELERİ YÖNETME 
TAŞIDIK” 
Başkan ve Başkan Adayı Şafak Yıldırım, 
yaptığı konuşmada, “Bugün burada hep 
birlikte büyük bir aile olarak toplandık. 
Hepimizin ortak derdi belli. Alım teriyle 
kazanmak, helal lokmamızı sofralara 
taşımak, mesleğimizi yaşatmak. Mesir 
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fağımızı değil, sorunlarımızla Türkiye'yi 
birleşmememize aşılıyor. Güçlü yönetim 
kadromuz esnafımızın yüzde 20'sini 
oluşturan kadın üyelerimizin emeğini ve 
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Özdemir ise mevcut yönetiminin yaptık-
larını eleştirdi. Konuşmaların ardından 
seçime geçildi. 963 üyeden 403’ü oy 
kullandı. 401 oy geçerli sayılırken, 2 oy 

ise geçersiz sayıldı. Şafak Yıldırım 227 
oyla başkan seçilirken, rakibi Hüseyin 
Özdemir ise 174 oy aldı.  
YENİ YÖNETİM ŞU İSİMLERDEN 
OLUŞTU 
Şafak Yıldırım’ın yönetim kurulunda 
Necati Pınar, Yıldıray Yıldırım, Hamza 
Köksal Başusta, Murat Taşkıran, Mehmet 
Barut, Caziye Korkut, Servet Tekbaş, 
Serkan Meşe yer aldı. Yedek yönetim ku-
rulunda Bilal Onaylı, Ümit Atlı, Remzi 
Akın, Ekrem İlğar, Adnan Kahya, Serdar 
Sağol, Derya Çullu, Onur İşlek, Nurcan 
Yoğurtçu yer aldı. Denetim kurulu asil 
üyeleri Serkan Başlevent, Musa Murat 
Tuna, Elif Kocabaş, yedek üyeler ise Gül-
can Öğütlü, Fatih Yerkazan, Ayhan Çırak-
lar yer aldı. 

Aşçı Mehmet’ten duygusal veda 

Lokantacılar Odası’nda  
Şafak Yıldırım yeniden başkan 
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Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından Man-
isa’da düzenlenen Okul Sporları Voleybol 
Gençler (A) Grup Müsabakaları, Salihli 
ilçesinde gerçekleştirilen karşılaşmaların 
ardından sona erdi. 

Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ev sahipliğinde, Salihli ilçesinde 
Ramiz Turan Spor Kompleksi ile Atatürk Spor Salonu’nda gerçekleştir-
ilen Okul Sporları Voleybol Gençler (A) Grup Müsabakalarına, 10 farklı 
ilden 11 kız ve 11 erkek okul takımı katıldı. Türkiye Şampiyonası’na yük-
selmek için kıyasıya mücadelenin yaşandığı müsabakalarda grup birin-
cileri belirlenerek şampiyona vizesi aldı. 
Kızlarda grup birincileri: 
A Grubu: İzmir Özel Mavişehir Okyanus Anadolu Lisesi 

B Grubu: İzmir Özel Rota Anadolu Lisesi 
C Grubu: Özel İstek Antalya Lara Anadolu Lisesi 
Erkeklerde grup birincileri: 
A Grubu: Aydın İncirliova Spor Lisesi 
B Grubu: İzmir Atatürk Lisesi 
C Grubu: Denizli Bozkurt Spor Lisesi 
Grup birincisi olan okul takımları, Okul Sporları Türkiye Şampiy-
onası’na katılmaya hak kazandı. HABER MERKEZİ 

 
Manisa Futbol Kulübü, Trendyol 1. 
Lig’in 20. Haftasında bugün sa-
hasında Ümraniyespor ile 
karşılaşacak.  
 
Zekai Demirgürz 

Manisa Futbol Kulübü, Ümraniyespor hazırlıklarını 
dün Teknik Direktör Mustafa Dalcı yönetiminde 
gerçekleştirdi. Yapılan idman, ısınma hareketleriyle 
başladı. Antrenman, şut ve orta çalışmalarıyla 
devam ederken, taktik oyunlarla sona erdi. İki takım 
arasındaki karşılaşma Manisa 19 Mayıs Stadyu-
mu’nda saat 20.00’de oynanacak. 
HEDEF ÜST SIRALARA ÇIKMAK 
Teknik Direktör Mustafa Dalcı ile birlikte yükselişe 

geçen siyah-beyazlılar evinde oynaya-
cağı Ümraniyespor karşılaşmasını da 
kazarak üst sıralara çıkmayı hede-
fliyor. İki takım arasında ligin ilk 
yarısında İstanbul'da oynanan mü-
cadeleyi Ümraniyespor 2-1 kazan-
mıştı. 
Müsabakayı Ali Yılmaz yöneteceği 
müsabakada yardımcılıklarını ise 
Kadir Beyaz ve Murathan Çomoğlu 
yapacak. Mücadelenin dördüncü 
hakemi Mikail Cihangir olacak.  

Manisa FK’nın rakibi 
Ümraniyespor  

Okul sporlarında grup müsabakaları tamamlandı 

Manisa Ege45 spor kulübünün iki sporcusu 
Milli Takıma davet edildi. 11 Golle ligde Kral-
lığını ilan eden Alperen Yazıcı 2014 doğumlu 
2025 sezonundaki başarısından dolayı, U11 
kategorisindeki başarılarındaki performan-
sından dolayıda Ömer Burak Yazgün 2013 
doğumlu milli takım kampına davet edildiler. 
 
İki sporcu elde ettikleri kupalarla antrenörleri Burak Güneş ile birlikte Şe-
hzadeler Kaymakamı Fatih Genel’i ziyaret etti. Kaymakam Fatih Genel 
milli takım kampına davet edilen Alperen Yazıcı ve Ömer Burak Yazgün’ü 
Tebrik ederek çeşitli hediyelerle ödüllendirdi. HABER MERKEZİ 

Manisa'dan  
iki sporcuya  
milli davet  
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Gecede Kazak kültürünün en 
öneml	 semboller	nden b	r	 olan 
dombra çalındı, bozkırın ruhunu 
taşıyan türküler söylend	. Katı-
lımcılar, kültür sohbetler	 eşl	-
ğ	nde Kazaklara özgü 	kramları 
tattı, sütlü çaylarını yudumladı. 
Edeb	yat bölümünde Kazak ş		r-
ler	nden ve Türk dünyasından 

seçk	ler okundu; sözün ve mus	-
k	n	n 	ç 	çe geçt	ğ	 bu bölüm, ge-
ceye ayrı b	r der	nl	k kattı. 
Sal	hl	’den gelen Kazak Türkler	, 
şapan, kamzol, bor	k ve gelenek-
sel gel	n başlıklarını andıran 	şle-
mel	 başlıklar g	b	 m	llî 
kıyafetler	yle programa katıla-
rak, kültürel k	ml	kler	n	 zarafet 

ve gururla yansıttılar. Sofra ada-
bına uygun b	ç	mde kurulan das-
tarkhan (Kazak sofrası), 
paylaşmanın ve m	saf	rperverl	-
ğ	n en güzel örnekler	nden b	r	 
oldu. İkramlar önces	 ve sonrası 
dualar ed	lerek, göç yollarında 
taşınan 	rfanın bereket	 mecl	se 
mühürlend	. HABER MERKEZİ 

Türkistan’ın göç hikâyesi 
Manisa’da yankılandı

Man	sa’nın Dem	rc	 	lçes	nde et-
k	l	 olan kar yağışı, Dem	rc	 Dağı 
	le Akçakert	k ve Başalan yolu 
çevres	nde kartpostallık manza-
ralar oluşturdu. 
 
Gece saatler	nden 	t	baren etk	s	n	 artıran kar yağı-
şıyla b	rl	kte Man	sa'nın Dem	rc	 	lçes	ndek	 dağlar 
ve yollar beyaz örtüyle kaplandı. Kar yağışının ar-
dından havadan görüntülenen Dem	rc	 Dağı ve 

çevres	, doğayla 	ç 	çe eşs	z görüntülere sahne 
oldu. 
Drone 	le kayded	len görüntülerde, karla kaplanan 
dağ s	ls	leler	, ormanlık alanlar ve kıvrılarak uzanan 
yollar görsel b	r şölen sundu. 
Bölge sak	nler	 ve doğaseverler	n 	lg	s	n	 çeken 
manzaralar, Dem	rc	’n	n kış aylarında da doğal gü-
zell	kler	yle öne çıktığını b	r kez daha gözler önüne 
serd	. 
Yetk	l	ler, yüksek kes	mlerde etk	l	 olan kar yağışı 
neden	yle sürücüler	n d	kkatl	 olmaları ve z	nc	rs	z 
yola çıkmamaları konusunda uyarılarda bulundu.    
İHA 

Türk	ye D	l ve Edeb	yat Derneğ	 (TDED) Man	sa Şubes	’n	n her ay düzenled	ğ	 İrfan Mecl	s	 Edeb	yat Sohbetler	, Ocak ayında Türk dünyasının 
kad	m kültürler	nden b	r	ne ev sah	pl	ğ	 yaptı. Yunusemre Beled	yes	 İrfan Mecl	s	 Salonu’nda gerçekleşt	r	len programda, Sal	hl	’de 	kamet 
eden Doğu Türk	stanlı Kazak Türkler	’n	n göç h	kâyeler	, kültürel b	r	k	mler	 ve edebî m	rasları konuşuldu. 

Manisa’nın ilçeleri  
beyaza büründü 


